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Sinfonie Nr. 4
f-Moll/F minor

2. SﬂtZ e - Peter Tschaikowsky
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Bilder einer Ausstellung
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I11. Les Tuileries © Modest Mussorgski
Allegretto non troppo. capriceioso | J C120] orchestriert von Maurice Ravel
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+) Dic Sechzehntel in den Takten 2, 4, 6 und 12 werden oft als staccato ausgefihrt.
The sexteenth notes in bars 2, 4, 6 and 12 are frequently played staccato.

V. Ballett der unausgeschliipften Kiicken

Seherzing . yvive leggiero [J + 140 )
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Sinfonie Nr. 1
c-Moll/C minor

1. Satz Johannes Brahms
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*) Die Bogen in den Takten 17 bis 21 werden in der Praxis oft durch portato ersetzt,
Bars 17 to 21: The slurs ave often ignored in favour of a portato execution.
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Sinfonie Nr. 5
. B-Dur/B® major
2. Satz Adagio
J Anton Bruckner
Selir langsam (4 = o0)
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2. Satz

Violoncellokonzert -
h-Moll/B minor

Antonin Dvofik
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L Die Italienerin in Algier 7??

Ouverture —— R

\ndante IJ £ 70
Solo /—?

Gioacchino Rossini
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